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 Највиши амерички генерал и начелник Здруженог генералштаба војске САД Марк Мили
рекао је за Си-Ен-Ен да иако је Украјина "веома добро припремљена" за
контраофанзиву против Русије, њен исход је и даље прерано прогнозирати. 

  

"Русија и Украјина су у рату који представља егзистенцијалну претњу за саму Украјину и
има већи значај за остатак света. За Европу, Америку, али и за цео свет", рекао је он у
ексклузивном интервјуу.

  

  

Већ месецима САД и њени савезници помажу у наоружавању Украјине за
контраофанзиву, за коју се очекивало да почне на пролеће, пише Си-Ен-Ен.

  

Недавно су САД рекле да ће подржати заједничке напоре других нација да обуче
украјинске пилоте за руковање борбеним авионима Ф-16.

  

Мили је истакао да је Украјина спремна за контраофанзиву, јер су САД и партнерске
земље обезбедиле "обуку, муницију, савете, и обавештајне податке".

 1 / 3



Начелник Здруженог генералштаба војске САД Марк Мили: Украјина спремна за контраофанзиву, јер су САД и партнерске земље обезбедиле обуку, муницију, савете, и обавештајне податке
среда, 07 јун 2023 08:49

  

На питање да ли би напади на територији Русије, попут оног у ком се сумња да су
украјинскe беспилотне летелице напале Москву могли да изазову ескалацију сукоба,
Мили је рекао да "увек постоји ризик" од ескалације, те да је то нешто што САД прате
"веома, веома пажљиво".

  

Коментаришући то што је Кина одбила захтев за званични састанак министра одбране
САД Лојда Остина и његовог кинеског колеге Ли Шангфуа, Мили је рекао да ни он није
имао прилику да разговара са највишим кинеским генералом, те да Кина и САД
сарадњом треба да деескалирају тензије.

  

"И Кина и САД су у данашњем свету значајне силе, велике силе, ако то тако желите да
назовете. Обе земље имају значајне количине нуклеарног оружја, имају велику и
способну војску. Ми смо свакако конкуренција и може се рећи да смо у некој врсти
конфронтације, али још нисмо у сукобу. У временима кризе, потребно је деескалирати
ситуацију. Дакле, одржавање веза на свим нивоима, било да су у питању Стејт
департмент, ЦИА или војска, важни су за потенцијалну деескалацију у време кризе",
рекао је Мили.

  

Он је истакао да га брине политизација војске у САД.

  

"Ми у униформи смо аполитична, нестраначка институција, и не желимо да се мешамо у
било које политичко питање", рекао је Мили.

  

Како је додао, подржава то што је Остин отказао дрег наступе у војним базама (дрег
краљице су мушкарци који се повремено облаче и шминкају да буду налик женама).

  

Битка око "друштвено освешћене" политике у Пентагону резултирала је отказивањем
дрег наступа у ваздухопловној бази у Невади којим је требало да буде обележен тзв.
почетак месеца поноса у којем се прославља ЛГБТ+ заједница.  
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Пентагон је отказао догађај у ваздухопловној бази Нелис након што је Остин поручио
законодавцима који су довели у питање оправданост тог пројекта да Министарство
одбране не подржава нити финансира драг наступе, преноси Си-Ен-Ен.

  

"Мислим да је отказивање апсолутно исправна ствар", рекао је Мили.

  

Милијев интервју је уследио неколико дана након што је Си-Ен-Ен објавио да постоји
аудио снимак у коме се открива да је бивши председник САД Доналд Трамп  признао да
је чувао поверљиви документ Пентагона у којем се говори о потенцијалном нападу на
Иран.

  

Документ је Трампу наводно представио сам Мили, што не би било необично с обзиром
на то да је он у то време био и Трампов највиши војни саветник.

  

Упитан о документу у интервјуу, Мили је одбио да коментарише, рекавши да би било
неприкладно говорити о истрази која је у току.

  

(РТ)
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